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Aichinger, Ilse.nbsp;Zunbsp;keinernbsp;Stunde.nbsp;[Frankfurt amnbsp;Main], 1957. 8°. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B.nbsp;oct. 2500 Allemanngt; Beda.nbsp;Hölderlinnbsp;undnbsp;Heidegger. Zürichnbsp;enz., [1954]. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B.nbsp;oct. 2766; Inst. Frantzen Zürcher Beiträge zur deutschen Literatur- und Geistesgeschichte. Nr. 6. — [2. erw. Aufl.] T.z.pl. en j. 8Ž. Inst. v. vgl. lit. ond. Andersch, Alfred. Die Kirschen der Freiheit. Ein Bericht. [Frankfurt am Main, 1952.] 8Ž.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2405 Bachmann, Ingeborg. Anrufung des grossen Bären. München, [1956], 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2818 Bächler, Wolfgang, Lichtwechsel. Neue Gedichte. [Esslingen, 1955.] M. ills. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2517^ Bäumer, Gertrud. Ricarda Huch. [2. Aufl.] Tübingen, [1954], 8Ž. C.D.B. oct. 2463 Ball-Hennings, Emmy. Briefe an Hermann Hesse. [Hrsg, und eingel. von Annemarie Schüt t-H e n n i n g s. Frankfurt a.nbsp;M.], 1956.

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2714 Balluseck, Lothar von. Dichter im Dienst. Der sozialistische Realismus in der deutschen Literatur. Wiesbaden, [1956], M. portrn. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2716 Balthasar, Hans Urs von. Reinhold Schneider, Sein Weg und sein Werk. Köln enz., [1953], 8Ž,nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2385 Bamm, Peter, [ps. van Kurt Emm rieh]. Die unsichtbare Flagge. Ein Bericht. [7. Aufl.] München, [1954], 8Ž. C.D.B. oct. 2749 Barlach, Ernst. Das dichterische Werk. München, [1956— . .,]. ... dln,

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2770; Inst. Frantzen I, Die Dramen. In Gemeinschaft mit Friedrich Dross hrsg. von Klaus Lazarowicz.— Bauer, Josef Martin. So weit die Füsse tragen. [5. Aufl.] München, [1955], 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;-nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2734 Begegnungen, Freundschaftliche. Festschrift für Ernst Jünger zum 60. Geburtstag. [Hrsg, von Armin Mohler.] Frankfurt am Main, [1955], M, portr, 8Ž. C.D.B. oct. 2422; Inst. Frantzen 1



Beheim-Schwarzbach, Martin. Die Insel Matupi. Roman. München, [1955]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2807 Beheim-Schwarzbach, Martin. Der magische Kreis. Zehn Erzählungen. Hamburg, 1955. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2506 Benjamin, Walter. Schriften. [Hrsg, von Th. W. Adorno und Gretel Adorno unter Mitw. von Friedrich Podszus.nbsp;Frankfurt a. M.]. 1955. 2 dln. 8?. C.D.B. oct. 2798 Benn, Gottfried. Apr?slude. Wiesbaden, [1955]. 8''. C.D.B. oct. 2517^ Benn, Gottfried. Ausdruckswelt. Essays und Aphorismen. [2. Aufl.] Wiesbaden, [1954]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, oct. 2476 Benn, Gottfried. Fragmente. Neue Gedichte. [2. Aufl.] Wiesbaden, [1953]. 8“.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2517? Benn, Gottfried. Dr. Rönne. Frühe Prosa. [Mit Anmerkungen von Ernst Nef.] Zürich, [1950], 8Ž. C.D.B. oct. 2835 Die kleinen Bücher der Arche. 240/241. Benn, Gottfried. Frühe Prosa und Reden. Eingel. von Max Bense. Wiesbaden, [1950]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2490 Benn, Gottfried. Gesammelte Gedichte. Wiesbaden enz., [1956]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 482 Benn, Gottfried. Der Ptolemäer. Wiesbaden, [1949]. 8Ž. C.D.B. oct. 2435 Benn, Gottfried. Reden. München. 1955, 8Ž. C.D.B. duod. 416 Langen-

Müller’s kleine Geschenkbücher, 29. Benn, Gottfried. Die Stimme hinter dem Vorhang. [2. Aufl.] Wiesbaden, [1955], 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2517^ Benn, Gottfried. Über mich selbst. 1886—1956. 2. Aufl. München, [1957], 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 471 Langen-Müller's kleine Geschenkbücher. 55. Benrath, Henry. Die Geschenke der Liebe. Stuttgart, [1952]. 8Ž. C.D.B. oct. 2424 Benrath, Henry, Die Mutter der Weisheit. Roman eines Jahres. [9.—15. Tausend.] Stuttgart, [1953], 8Ž. C.D.B. oct. 2399 Bergengruen, Werner, Badekur des Herzens. Ein Reiseverführer. [3. Aufl. Zürich, 1956.] M. ills. 8Ž. C.D.B. oct. 2804 ' Bergengruen, Werner. Die Flamme im Säulenholz. Novellen. [3. Aufl.

München, 1955.] 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2805 2



Binding, Rudolf G. Gesammeltes Werk. [Mit einem Geleitw. von Rudolf Bach.] Hamburg, [1954]. 2 dln. M. portr. 8“. C.D.B. oct. 2526; Inst. Frantzen Bischoff, Friedrich. Sei uns Erde wohlgesinnt. Neue Gedichte mit den Liedern und Balladen der Kindheit und die Ausgewählten Gedichte des schlesischen Psalters [und Werkstattnbsp;zwischen Himmel und Erde]. Tübingen am Neckar, [1955]. M.nbsp;ills. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2819 Böll, Heinrich. Das Brot der frühen Jahre. Erzählung. Köln enz., / [1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 460 Böll, Heinrich. Im Tal der

donnernden Hufe. Erzählung. [Wiesbaden], 1957. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 409 Insel-Bücherei. Nr. 647. Böll, Heinrich. So ward Abend und Morgen. Erzählungen. Zürich, [1955], 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2808 Die kleinen Bücher der Arche. 200. Borchardt, Rudolf. Erzählungen. [Hrsg, von Marie Luise Borchardt unter Mitarbeit von S. Rizzi.] Stuttgart, [1956].nbsp;8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2528 Gesammelte Werke in Einzelbänden. Borchardt, Rudolf. Gedichte.

[Hrsg, von Marie Luise Borchardt und Herbert Steiner. Mit einem Gedenkwort von Rudolf Alexander Schröder.] Stuttgart, [1957]. 8°. C.D.B. oct. 2530 Gesammelte Werke in Einzelbänden. Borchardt, Rudolf. Reden. [Hrsg, von Marie Luise Borchardt unter Mitarbeit von R. A. Schröder und S. Rizzi.] Stuttgart, [1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2529 Gesammelte Werke in Einzelbänden. Borchardt, Rudolf. Villa und andere Prosa. Berlin enz., [1952]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 402 De essays zijn overgedrukt uit; Prosa 1 (1920) en: Handlungen und Abhandlungen (1928). Bibliothek Suhrkamp. Borée, Karl Friedrich. Frühling

45. Chronik einer Berliner Familie. Darmstadt, [1954]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2397 Braun, Harald. Herz der Welt. 2. Aufl. Ebenhausen bei München, [1954]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2708 3



Braun, Harald. Nachtwache. [8. Aufl.] Ebenhausen bei München, [1953]. M. ills. 8?. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2497 Die neue Buchreihe Welt und Leben. Brautlacht, Erich. Der Sohn. Roman. München, [1949], 8Ž. C.D.B. oct. 2459 Brecht, Bertolt. Hundert Gedichte. 1918 —1950. Berlin, 1955. 8°. C.D.B. oct. 2822 Brunngraber, Rudolf. Fegefeuer. Roman. Hamburg, [1955]. 8Ž. C.D.B. oct. 2446 Buber, Martin. Hinweise. Gesammelte Essays. [Zürich, 1953.] 8Ž. 114. G. 31;nbsp;431. G. 43; C.D.B. oct. 2368 Buddeberg, Else. Denken und Dichten des Seins. Heidegger-Rilke. Stuttgart, [1956]. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2779 Buddeberg, Else. Rainer Maria Rilke. Eine innere Biographie. Stuttgart, 1955.

8°.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2372 Bücher Schlüssel zum Leben, Tore zur Welt. Stimmen der Gegenwart. [Hrsg, von Helmut Bode und Kurt Debus unter Mitarbeit von Norbert Tönnies. Textzeichnungen von Kurt Lorenz.] Frankfurt am Main enz., [1954]. 8Ž. C.D.B. oct. 2487 * Die Bücherschiff Lese- und Literaturführer. Bd. 1. Carossa, Hans. Der Tag des jungen Arztes. [Wiesbaden], 1955. 8Ž,nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2466 Csokor, Franz Theodor. Auf fremden Strassen. 1939—1945. Wien enz., [1955].

8?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2702 Curtius, Ludwig. Deutsche und antike Welt. Lebenserinnerungen. [12.^—16. Tausend.] Stuttgart, [1952]. 8“. C.D.B. oct. 2412 - [17.-21. Tausend.] T.z.pl.. [1956]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;122. D. 36 Curtius, Ludwig. Zwei Zeitalter. Vier Erzählungen. München, 1955. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 403 Langen-Müller's kleine Geschenkbücher. 30. Däublcr, Theodor. Dichtungen und Schriften. [Hrsg, von Friedhelm Kemp.] München, [1956]. 8“. C.D.B. duod. 417 Dank an Hermann Hesse [zum 75. Geburtstag]. Reden und Aufsätze [von W ilhelm Hoffmann, Rudolf Alexandernbsp;Schröder, Theodor

Heuss u.A,], Frankfurt am Main,nbsp;1952. M. ill. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 467 4



Das war Binding. Ein Buch der Erinnerung. Hrsg, von Ludwig Friedrich Barthel. Wien enz., 1955. M. portrn. en facs. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;’C.D.B. oct. 2763 Dauthendey, Max. Der Geist meines Vaters. Aufzeichnungen aus einem begrabenen Jahrhundert. München, [1912]. 8’. 275. J. 13 — [Neuausg.] met ondertitel: Ein Lebensbild. T.z.pl., [1925]. 8’. C.D.B. oct. 2458 Dittmer, Hans. Der Weg nach Montfort. Stuttgart, [1953]. 8°. C.D.B. oct. 2519 Doderer, Hcimito von. Die Dämonen. Nach der Chronik des Sektionsrates Geyrenhoff. Roman. München, [1956]. 8“. C.D.B. oct. 2426 Doderer, Heimito von. Die erleuchteten Fenster oder die Menschwerdung des Amtsrates Julius Zihal. Roman. München, [1950].

8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2475 Doderer, Heimito von. Die Strudlhofstiege oder Melzer und die Tiefe der Jahre. Roman. [15.—18. Tausend.] München, [1953].nbsp;8?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, oct. 2323 Doderer, Heimito von. Ein Umweg. Roman. [3. Aufl.] München. [1940]. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct, 2515 Döblin, Alfred. Hamlet, oder die lange Nacht nimmt ein Ende. Berlin, [1956].

8?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2711 Dürrenmatt, Friedrich. Der Besuch der alten Dame. Eine tragische Komödie, mit einem Nachwort. Zürich, [1956]. 8“. C.D.B. oct. 2499 Dürrenmatt, Friedrich. Der Richter und sein Henker, Einsiedeln enz., [1952]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2759 Dürrenmatt, Friedrich. Der Verdacht. Einsiedeln enz., [1953]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2742 Eich, Günter. Abgelegene Gehöfte. Mit vier Holzschnitten von Karl

Rössing. Frankfurt am Main, 1948. 8quot;. C.D.B. oct. 2767 Eich, Günter. Botschaften des Regens. Gedichte. [Frankfurt am Main], 1955. 8quot;.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2790 Eich, Günter. Träume. Vier Spiele. Berlin enz., [1953], 8“. C.D.B. duod. 414 Bibliothek Suhrkamp. Bd. 16. 5



Eichholz, Armin? In flagranti. Parodien. [4. Aufl.] München, [1955]. 8’.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 405 ? Emrich, Willi. Eine Elite des Geistes: Träger des Goethepreises der Stadt Frankfurt am Main im Spiegel der Zeit von 1945 —nbsp;1952. Auf Grund von Urkunden und eigenen Aufzeichnungennbsp;dargestellt. Frankfurt am Main, [1952]. M. ills, en portrn. 4“. C.D.B. qu. 265 Hrsg, vom Verkehrs- und Wirtschaftsamt der Stadt Frankfurt am Main. Erath, Vinzenz. Das blinde Spiel. Roman. Tübingen, [1954]. 8“. C.D.B. oct. 2421 Erdmann, Veronika. Caroline im Regenbogen. Esslingen, [1954].

8?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2494 Faesi, Robert. Thomas Mann. Ein Meister der Erzählkunst. [Zürich, 1955.] M. portr. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2815; Inst. Frantzen Fallada, Hans. Wir hatten mal ein Kind. Eine Geschichte und Geschichten. Berlin, 1934. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, oct. 2453 Feuchtwanger, Lion. Narrenweisheit, oder Tod und Verklärung des Jean-Jacques Rousseau. Roman. [Frankfurt am Main,

1952,]nbsp;8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2744 Feuchtwanger, Lion. Spanische Ballade, Roman. [6.—7. Tausend.] Hamburg, [1955], 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2722 Flake, Otto. Anselm und Verena. Roman. Berlin, [1935], 8Ž. C.D.B. duod. 465 Flake, Otto. Schloss Ortenau. Roman. Hattingen (Ruhr), [1955], 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2450 Focke, Alfred. Georg Trakl, Liebe und Ted. Wien enz., [1955].

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2717 Wissenschaft und Weltbild. Fort, Gertrud von le. Aufzeichnungen und Erinnerungen. [Mit 6 Bildern. Köln, 1951.] 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2247 — [3. Aufl. Mit 15 unveröffentlichten Bildern aus dem Besitz der Autorin.] Einsiedeln enz., [1956]. 8Ž. C.D.B. oct. 2478 Fort, Gertrud von le. Erzählende Schriften. München enz., [1956]. 3 dln. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2831 1. Das Schweisstuch der Veronika. — 11. Der

Papst aus dem Ghetto. Die Magdeburgische Hochzeit. — 111. Novellen. Erzählungen. Fort, Gertrud von le. Die Frau des Pilatus. Novelle. [Wiesbaden], 1955. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2508 6



Fränkel, Jonas. Dichtung und Wissenschaft. Heidelberg, 1954. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2414 Franck, Hans. Die Frauenbarke. Novelle. Mit 8 Federzeichnungen von Fritz Fischer. Hannover, [1954]. 8“. C.D.B. duod. 404 Frank, Herbert. Aufstand der Herzen. Roman. Wien enz,. [1956]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2501 Frank, Leonhard. Links wo das Herz ist. Roman. [München, 1952.]

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2509 Frank, Leonhard. Traumgefährten. Roman. Amsterdam, 1936. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2750 Frisch, Max. Bin oder die Reise nach Peking. Berlin enz., [1952]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 457 Frisch, Max. Don Juan oder die Liebe zur Geometrie. Eine Komödie in fünf Akten. [Frankfurt am Main], 1953. 8“. C.D.B. oct. 2469

Frisch, Max. Tagebuch, 1946—1949. Frankfurt am Main, 1950. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2752 Fülle der Zeit. Carl Zuckmayer und sein Werk. [Frankfurt am Main], 1956. M. ills, en portrn. 8Ž. C.D.B. oct. 2793 Bevat tevens onuitgegeven werk en een autobiografische schets van Carlnbsp;Zuckmayer. Fürst, Norbert. Die offenen Geheimtüren Franz Kafkas. Fünf Allegorien. Heidelberg, 1956. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2392 Fussenegger, Gertrud. Das verschüttete Antlitz. Roman. Stuttgart, [1957]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2429 Gaiser, Gerd.

Einmal und oft. Erzählungen. München, [1956]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2704 Gaiser, Gerd. Das Schiff im Berg. Aus dem Zettelkasten des Peter Hagmann. München, [1955]. 8Ž. C.D.B. oct. 2813 Gan, Peter. Preis der Dinge. Gedichte, vom Dichter ausgewählt. [Wiesbaden, 1956.] 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 408 Insel-Bücherei. Nr. 628. Goes, Albrecht. Die guten Gefährten. Prosastücke. [38.—47. Tausend.] Stuttgart, [1957]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2820 Goes, Albrecht. Ruf und Echo. Aufzeichnungen 1951 — 1955. [Frankfurt am Main], 1956.

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 462 7



Götz, Karl. Wenn die Hoffnung nicht wäre. Einer von Vielen erzählt. [2. Aufl.] Leinfelden bei Stuttgart, [1953]. 8“. C.D.B. oct. 2407 Grillparzer, Franz. (Sämtliche) Werke. Im Auftrage der ... Stadt Wien hrsg. von August Sauer, fortgeführt von Reinholdnbsp;Backmann. Abt. 1. [Werke seit 1816.] Wien enz., 1909—nbsp;dln. M. portr. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2832 I. Die Ahnfrau. Sappho. — II. Das goldene Vliess. — 111. König Ottokars Glück und Ende. Ein treuer Diener seines Herrn. IV. Melusina. Szenenbsp;aus einem unvollendeten Trauerspiele. Des Meeres und der Liebe Wellen. — V. Der Traum ein Leben. Weh dem, der lügt! — VI. Libussa.nbsp;Ein Bruderzwist in Habsburg. — VII. Die Jüdin von Toledo. Esther. —nbsp;VllI, IX. ... — X, XI. Gedichte. TI. 1, 2. Nachlese. — XII. Gedichte.nbsp;TI. 3. Sprüche und Epigramme. 1.

Textteil. 2. Anmerkungsteil. — XIIInbsp;—XVI. Prosaschriften. Xlll. Erzählungen. Satiren in Prosa: Aufsätze zurnbsp;Zeitgeschichte und Politik. XIV. ‘Aufsätze über Literatur, Musik undnbsp;Theater. Musikalien. XV. .. . XVI. Kleinere selbstbiographische Schriften. Selbstbiographie. Beilagen. — XVII. Apparat zur Ahnfrau, zurnbsp;Sappho und zum Goldenen Vliess. — XVIII. Apparat zu König Ottokars Glück und Ende und zum Treuen Diener seines Herrn. — XIX.nbsp;Apparat zur Melusina, zum Hannibal und zu Des Meeres und der Liebenbsp;Wellen. — XX. Apparat zum Traum ein Leben, zu Weh dem, der lügt! undnbsp;zur Libussa. — XXL Apparat zum Bruderzwist in Habsburg, zur Jüdinnbsp;von Toledo und zur Esther. — XXII. Apparat zu den dramatischennbsp;Plänen und Bruchstücken und zu den Prosaschriften. — XXIII. Apparatnbsp;zu den Gedichten und Epigrammen. Grillparzer, Franz. (Sämtliche) Werke.

Im Auftrage der (Reichshaupt- und Residenz-) Stadt Wien hrsg. von August Sauer, fortgeführt von Reinhold Backmann. Abt. 2. [Jugendwerke und Tagebücher.] Wien enz., 1911.—1914. 13 dln. 8’. C.D.B. oct. 2833 I—VI. Jugendwerke. — VII—XII. Tagebücher und literarische Skizzenhefte. VII. 1. 1808-1821. (Nr. 1-956.) VIII. 2. 1822 bis Mitte 1830. (Nr. 957—1820.) IX. 3. Von August 1830 bis Anfang 1836. (Nr. 1821nbsp;—2865.) X. 4. 30. März 1836 bis Anfang 1842. (Nr. 2866-3586.) XI.nbsp;5. Vom Frühjahr 1842 bis gegen Ende 1856. (Nr. 3587-4148.) XII. 6.nbsp;Von Ende 1856 bis 1870. (Nr. 4149—4398.) Mit den Nachträgen (Nr.nbsp;4399—4422) und dem Verzeichnis der Bibliothek Grillparzers. — XIII.nbsp;Apparat zur Abt. 2. Grillparzer, Franz. (Sämtliche) Werke. Im Auftrage der (Reichshaupt- und Residenz-) Stadt Wien hrsg. von August Sauer, fortgeführt von Reinhold Backmann. Abt. 3. [Briefe

undnbsp;Dokumente.] Wien enz., 1913— dln. 8quot;. C.D.B. oct. 2834 I— ... Briefe und Dokumente. ... — VI. Aktenstücke, 1813—1856. 8



Grimm, Jakob Ludwig und Wilhelm Karl. — Briefe der Brü-der Grimm an Savigny. Aus dem Savignyschen Nachlass hrsg. in Verbindung mit Ingeborg Schnack von Wilhelmnbsp;Sch-oof. [Mit einem Vorw. von Konrad Burdach. Berlinnbsp;enz.. 1953.j 8?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;114. D. 40; C.D.B. oct. 2371; Inst. Frantzen Veröffentlichungen der Historischen Kommission für Hessen und Waldeck. 23, 1. Günther, Werner. Jeremias Gotthelf. Wesen und Werk, [Neue, erw. und überarb. Ausg. Berlin enz., 1954.] 8“. C.D.B. oct. 2781; Inst. Frantzen Iste uitg. versehenen o.d.t.; Der ewige Gotthelf. Gurk, Paul. Ein ganz gewöhnlicher Mensch. Roman. Berlin, [1949],

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 483 Habe, Hans. Ich stelle mich. Meine Lebensgeschichte. Wien enz.. [1955]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2826 Habe, Hans. Im Namen des Teufels. Aufzeichnungen eines Geheimkuriers. Wien enz., [1956]. 8Ž. C.D.B. oct. 2710 Habe, Hans. Off limits. Roman der Besatzung Deutschlands. Wien enz., [1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 474 Haering, Theodor. Novalis als Philosoph. Stuttgart, [1954]. 8Ž. C.D.B. oct. 2411; Inst. Frantzen; Inst. v. vgl. lit. ond. Hagelstange, Rudolf. Ballade vom verschütteten

Leben. [Wiesbaden, 1953.] 8*. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2406 Hagelstange, Rudolf. Es steht in unserer Macht. Gedachtes und Erlebtes. München, [1953]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2816 Hagelstange, Rudolf, Meersburger Elegie. St. Gallen, 1950. M. ill. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2719 Hagelstange, Rudolf. Venezianisches credo, [Frankfurt am Main, 1954.]

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 412 Insel-Bücherei. Nr. 609. Hagelstange, Rudolf. Zwischen Stern und Staub. Gedichte. [Wiesbaden], 1953, 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2404 9



Hauptmann, Gerhart. Die Atriden-Tetralogie. [Mit einer Studie] hrsg. von Hubert Razinger. [Gütersloh, 1956.] 8Ž.nbsp;C.D.B. oct. 2733 Hauptmann, Gerhart. Der grosse Traum. Hrsg, von Hans Reisiger, mit einem Vorw. von Rudolf Alexandernbsp;Schröder. [Gütersloh, 1956.] 8Ž. C.D.B. oct. 2784 Hausmann, Manfred. Was dir nicht angehört. Erzählung. [Frankfurt am Main], 1956. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 410 Heinrich, Willi. Das geduldige Fleisch. Roman. [11.—20. Tausend.] Stuttgart, [1955]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2402 Heiseier, Bernt von. Der Dichter als Tröster. Betrachtungen zur dichterischen Aufgabe in dieser Zeit. Berlin, [1954], 8Ž. C.D.B. duod. 308; Inst. V. vgl. lit. ond. Heiseler, Bernt von. Der Tag beginnt um Mitternacht. [Gütersloh], 1956. 8Ž.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2504 Helwig, Werner. Das Steppenverhör. Roman. [Düsseldorf enz„ 1957.] 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2489 Henel, Heinrich. The poetry of Conrad Ferdinand Meyer. Madison, 1954. 8Ž, nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2780; Inst. Frantzen Hermlin, Stephan. Der Flug der Taube. Berlin, 1952. 8Ž. C.D.B. oct. 2721 Herzgeschenk, Das. [Festgabe für] Hans Franck zum 75. Geburtstag, 30. Juli 1954. [Gütersloh enz., 1954.] M. ills, ennbsp;portrn,

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, oct. 2473 Bevat ook een bibliografie van de werken van Hans Franck. Hesse, Hermann. Beschwörungen. Späte Prosa. Neue Folge. Berlin, [1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 475 Hesse, Hermann. Betrachtungen und Briefe. [6. bis 9. Tausend. Berlin enz.], 1957. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct, 2837 Gesammelte Schriften. Bd. 7. Heuscheie, Otto. Die Gaben des Lebens. Geschichte einer Jugend, Heidenheim, [1957],

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2707 Hillard, Gustav. Herren und Narren der Welt. [6.—8. Tausend.] München, [1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2442 10



Hirschbach, Frank Donald. The arrow and the lyre. A study of the role of love in the works of Thomas Mann. The Hague,nbsp;1955. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2776 International scholars forum. 1. Hof, Walter. Hölderlins Stil als Ausdruck seiner geistigen Welt. Meisenheim am Glain, 1954. 8”.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct, 2403; Inst. Frantzcn Hofmannsthal, Hugo von. Gesammelte Werke in Einzelausgaben. [Hrsg, von Herbert Steiner.] Stockholm enz., 1945 —1956.nbsp;12 dln. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 1530 Voor de verschillende dln.

zie de afzonderlijke titels. Hofmannsthal, Hugo von. Dramen. [Hrsg, von Herbert Steiner. Frankfurt am Main], 1953, 1954. 2 dln. 8°. C.D.B. oct. 1530 \ 8 Gesammelte Werke in Einzelausgaben. [7, 8.] Hofmannsthal, Hugo von. Die Erzählungen. [Hrsg, von Herbert Steiner.] Stockholm, 1945. 8Ž. C.D.B. oct. 1530* Gesammelte Werke in Einzelausgaben. [1.] Hofmannsthal, Hugo von. Gedichte und lyrische Dramen. [Hrsg, von Herbert Steiner. 7. bis 11. Tausend. Stockholm],nbsp;1952. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 1530’ Gesammelte Werke in Einzelausgaben. [2.] Hofmannsthal, Hugo von. Lustspiele. [Hrsg, von Herbert Steiner.] Stockholm enz., 1947—1956. 4 dln. 8Ž. C.D.B. oct. 15303 Ž; Inst. Frantzen II. 4. bis 7. Tausend. Gesammelte

Werke in Einzelausgaben. [3—6.] Hofmannsthal, Hugo von. Prosa. [Hrsg, von Herbert Steiner. Frankfurt am Main], 1950.—1955. 4 dln. 8Ž. C.D.B. oct. 1530Ž *2 Gesammelte Werke in Einzelausgaben. [9—12.] Hofmannsthal, Hugo von, [und] Eberhard von Bodenhausen. Briefe der Freundschaft. [Berlin, 1953.] 8Ž. C.D.B. oct. 1882 Hofmannsthal, Hugo von, [und] Carl J. Burckhardt. Briefwechsel. [Hrsg, von Carl J. Burckhardt. Frankfurt am Main], 1956. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;Inst. Frantzen — [6.—10. Tausend.] T.z.pl., 1957. 8Ž. C.D.B. oct. 2757 Hofmiller, Josef. Ausgewählte Briefe. Hrsg, von Hulda Hof-m ill er. Memmingen, 1955. 8quot;. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2732 11



Hofmiller, Josef. Letzte Versuche. [Essays. Hrsg, von Hulda Hofmiller. München, 1952.] 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2511 Hohoff, Curt. Geist und Ursprung. Zur modernen Literatur. München, [1954]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2447 Hohoff, Curt. Paulus in Babylon. Freiburg, [1956]. 8Ž. C.D.B. oct. 2746 Holthusen, Hans Egon. Das Schiff. Aufzeichnungen eines Passagiers. München, [1956]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2723 Horbach, Michael. Die verratenen Söhne. Roman. [1..—4. Tausend.] Hamburg, [1957]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2454 Horst, Karl August. Ina Seidel. Wesen und Werk. Mit 4 Bildern und einer ausführlichen Bibliographie

[bearb. von Gerhard Schäfer]. Stuttgart, [1956], 8Ž. C.D.B. oct. 2480; Inst. Frantzen Huch, Ricarda. Briefe an die Freunde. Ausgewählt und eingeführt von Marie Baum. Tübingen, [1955]. 8Ž. ? C.D.B. oct. 2824; Inst. Frantzen Huch, Ricarda. Deutsche Geschichte. [Berlin enz., 1954.] 3 dln. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2525 I. Römisches Reich Deutscher Nation. — 11. Das Zeitalter der Glaubensspaltung. — 111. Untergang des Römischen Reiches Deutscher Nation. Jahnn, Hans Henny. Thomas Chatterton. Eine Tragödie, Berlin enz., [1955], 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2738

Jahrhundertmitte. Deutsche Gedichte der Gegenwart, [ausgewählt von Friedrich Michael. 11.—20. Tausend. Wiesbaden,nbsp;1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 411 Insel-Bücherei. Nr. 618. Jens, Walter. Der Blinde. Hamburg. [1951]. 8Ž. C.D.B. oct. 2810 Jens, Walter. Hofmannsthal und die Griechen. Tübingen, 1955. 8*.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2787 Jens, Walter. Der Mann, der nicht alt werden wollte. Roman. [1.—4. Tausend.] Hamburg, [1955]. 8Ž. C.D.B. oct. 2457 Jens, Walter. Vergessene Gesichter. Roman. Hamburg, [1952].

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2762 Johann, A. E. Sohn der Sterne und Ströme. Roman. Gütersloh, 1955.] M. krtn. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2491 12



Jünger, Ernst. Am Sarazenenturm. [2, Aufl.] Frankfurt am Main, [1955]. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2706 Jünger, Friedrich Georg. Rhythmus und Sprache im deutschen Gedicht. Stuttgart, [1952], 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2433 Jünger, Friedrich Georg. Ring der Jahre. Gedichte. Frankfurt am Main, [1954]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2393 Jünger, Friedrich Georg, Zwei Schwestern. Roman. München, [1956]. 8Ž.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2747 Kästner, Erhärt. Die Stundentrommel vom ßeiligen Berg Athos. [9. bis 15. Tausend. Wiesbaden, 1956.] 8°. C.D.B. oct. 2812 Kästner, Erhärt. Zeltbuch von Tumilad. [Wiesbaden, 1949.] 8Ž. C.D.B. oct. 2391 Kästner, Erich. Die dreizehn Monate. Mit Zeichnungen von Richard Seewald. Berlin, [1955]. 8Ž. C.D.B. oct. 2802 Kantorowicz, Alfred. Heinrich und Thomas Mann. Die persönlichen, literarischen und weltanschaulichen Beziehungen der Brüder. [Vortrag, gehalten in der Deutschen Akademie dernbsp;Künste. Mit 42 Briefen von Thomas Mann an Heinrichnbsp;Mann, 1900—1927.] Berlin. 1956. M. portrn. en facs. 8Ž. C.D.B. oct. 2439; Inst. Frantzen Karrasch, Alfred. Danse macabre. Roman. Berchtesgaden, 1952. 8Ž.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2764 Kasack, Hermann. Das grosse Netz. Roman. [1. —10. Tausend. Berlin enz., 1952.] 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2474 Kaschnitz, Marie Luise. Engelsbrücke. Römische Betrachtungen. Hamburg, [1955]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct, 2712 Kaschnitz, Marie Luise. Das Haus der Kindheit. Hamburg, [1956]. 8Ž.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2377 Kempter, Friedrich. Conrad Ferdinand Meyers ringen um die Frage der wiederholten Erdenleben. Engelberg/Württemberg,nbsp;[1954]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2410 Kesten, Hermann. Ein Sohn- des Glücks. Roman. Wien enz., [1955], 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2470 Kindermann, Heinz. Hermann Bahr. Ein Leben für das europäische Theater. Mit einer Hermann-

Bahr-Bibliographle von Kurt Thomasberger. Graz enz., 1954. M. ills., portrn.nbsp;en facs. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2386 13



Kippenberg, Katharina. Kleine Schriften. [Wiesbaden], 1948. 8“. C.D.B. oct. 2409 Kirst, Hans Hellmut. Die letzte Karte spielt der Tod. Roman der Spionage. Wien enz., [1955]. 8Ž. C.D.B. duod. 458 Kirst, Hans Hellmut. Mit diesen meinen Händen. Roman. Wien enz., [1957]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 396nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;i Kluge, Kurt. Lebendiger Brunnen. Eine Briefauswahl. Mit 2 J Bildern. [Hrsg, von Carla Kluge und Martin Wacker- fnbsp;nagel.] Stuttgart, [1952]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2448 Koeppen, Wolfgang. Der Tod in Rom. Roman. Stuttgart, [1954].

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2495 Kokoschka, Oskar. Schriften, 1907—1955. Zusammengest. und mit Erläuterungen und bibliographischen Angaben hrsg. vonnbsp;Hans Maria Wingler. München, [1956]. M. ills, en facs.nbsp;8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2417; Kunsthist. Inst. Kolmar, Gertrud, [ps. van Gertrud Chodziesner]. Das lyrische Werk. [Mit einem Nachw. von Jacob Picard.]nbsp;Heidelberg enz., 1955. M. portr. en facs. 8“. C.D.B. oct. 2786 Veröffentlichungen der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung, Darmstadt. 6. Kommerell, Max. Dichterische Welterfahrung. Essays. [Hrsg, von

Hans Georg Gadamer.] Frankfurt a. M., [1952]. 8Ž. C.D.B. duod. 452 Bevat tevens: Gedenkrede auf Max Kommerell, gehalten in der Aula der Universität Marburg am 5. August 1944, von Hans Georg Gadam e r. Koschlig, Max. Mörike in seiner Welt. [Mit einer Einl. von Bernhard Gugler und] 288 Abbn. Stuttgart, 1954. 8Ž. C.D.B. oct. 2827; Inst. Frantzen Veröffentlichungen der Deutschen Schillergesellschaft. Bd. 20. Krämer-Badoni, Rudolf. In der grossen Drift. Roman. Darmstadt, [1949]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2394 Krämer-Badoni, Rudolf. Die Insel hinter dem Vorhang. Roman. Wiesbaden, [1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2451 Krämer-Badoni, Rudolf. Mein Freund Hippolyt. Mit

Zeichnungen von Helmut Lortz. Esslingen, [1951]. 8Ž. C.D.B. oct. 2492 Krammer, Mario. Alexander von Humboldt. Mensch, Zeit, Werk. Berlin enz., [1954]. M. ills., portrn. en facs. 8Ž. C.D.B. oct. 2455 14



Kraus, Karl. Widerschein der Fackel. Glossen. [Ausgewählt und hrsg. von Heinrich Fischer.] München, [1956]. 8Ž. C.D.B. oct. 2768 Werke. Bd. 4. Kröger, Theodor. Lächelnd thront Buddha. Roman. Zürich, [1947]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2444 Kröger, Theodor. Schatten der Seele. Roman. Salzburg, [1952]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B.nbsp;oct. Krolow, Karl. Die Zeichen der Welt. Neue Gedichte. Stuttgart, [1952].

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B.nbsp;oct. Kusenberg, Kürt. Weinnbsp;auf Lebenszeit, und anderenbsp;kuriose Geschichten. Hamburg,nbsp;[1955].nbsp;8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B.nbsp;oct. Lachmann, Eduard. Kreuz und Abend. Eine Interpretation der Dichtungen Georg Trakls. Salzburg, [1954]. 8Ž. C.D.B. oct. 2432 Trakl-Studien. Bd. 1. Lampe, Friedo. Das Gesamtwerk. Hamburg, [1955], 8Ž. C.D.B. oct. 2737 1. Am Rande der Nacht. 2. Septembergewitter. 3. Von Tür zu Tür. 4. Aus. dem Nachlass. Lange, Horst. Ein Schwert zwischen uns. Roman. Stuttgart enz., [1952].

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2486 Lange, Horst. Verlöschende Feuer. Roman. Stuttgart, [1956]. 8Ž. C.D.B. oct. 2498 Langen, August. Hans Carossa. Weltbild und Stil. [Berlin enz., 1955. ] 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2785 Langewiesche, Marianne. Der Ölzweig. Roman. Stuttgart, [1952]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2484 Langgässer, Elisabeth.'[Studies van Henk van Geire, Wilhelm Hoffmann, Maria de

Nichilo e.a. Posterholt], 1956. M. portrn. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2783 Aristo. Jg. 24, afl. 3/4. Lasker-Schüler, Else. Konzert. Berlin, 1932. 8Ž. C.D.B. duod. 413 Lasker-Schüler, Else. Dichtungen und Dokumente. Gedichte, Prosa, Schauspiele, Briefe. Zeugnis und Erinnerung. [Ausgewähltnbsp;und hrsg. von Ernst Ginsberg.] München, [1951], M. ills,nbsp;en facs. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2370 15



Lebenswelt der Romantik. Dokumente romantischen Denkens und Seins. Aus Schriften, Briefen, Tagebüchern ges. von Richardnbsp;Benz. München, 1948. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 1959; C.D.B. oct. 2772 Lederer, Joe. Letzter Frühling. Roman. Wien enz., [1955]. 8Ž. C.D.B. oct. 2753 Ledig, Gert. Die Stalinorgel. Roman. [2. Aufl.] Hamburg, [1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2513 Ledig, Gert. Vergeltung, Roman. [Frankfurt am Main], 1956. 8Ž. C.D.B. oct. 2373 Lehmann, Wilhelm. Dichtung als Dasein. Poetologische und kritische Schriften. Hamburg, 1956. 8Ž, C.D.B. oct. 2522 Die Mainzer Reihe. Bd. 5. Hrsg, von der Akademie der

Wissenschaften und der Literatur. Kl. der Literatur, Mainz. Lehmann, Wilhelm. Überlebender Tag. Gedichte aus den Jahren 1951 bis 1954. [Düsseldorf enz„ 1954,] 8“. C.D.B. oct. 2461 Leip, Hans. Der grosse Fluss im Meer. Roman des Golfstroms. [6. —10. Tausend.] München, [1955], 8°. C.D.B. oct. 2376 Lernet-Holenia, Alexander, und Gottfried Benn. Monologische Kunst — ? Ein Briefwechsel. Im Anhang: Nietzsche — nach 50nbsp;Jahren, von Gottfried Benn. Wiesbaden, [1953], 8Ž, C.D.B. oct. 2517^ Lichnowsky, Mechtilde. Halb und halb. München, [1953]. M. ills. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2524 Lichnowsky, Mechtilde. Der Kampf mit dem Fachmann. Esslingen, [1952]. 8Ž,

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2400 Lichnowsky, Mechtilde. Worte über Wörter. Wien, [1949], 8Ž. C.D.B. oct. 2395 Lichnowsky, Mechtilde. Zum Schauen bestellt. Esslingen, [1953]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2434 Lipinsky-Gottersdorf, Hans. Gesang des Abenteuers. Erzählungen. Göttingen, [1956]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2431 Loerke, Oskar. Tagebücher, 1903—1939. Hrsg, von Hermann Kasack. Heidelberg enz., 1955. M. ills,, portrn, en facs, 8“. C.D.B. oct. 2782; Inst. Frantzen Veröffentlichungen der Deutschen

Akademie für Sprache und Dichtung, Darmstadt. 5. 16



Ludwig, Emil. Meeresstille. Roman eines deutschen Prinzen. [7.-11. Tausend.] Berlin, [1925]. 8?. C.D.B. duod. 478 Lützkendorf, Felix. Die dunklen Jahre. Roman. Wien enz., [1955]. 8°. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 469 Lukäcs, Georg. Deutsche .Realisten des 19. Jahrhunderts. Berlin, 1953. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2773 — T.z.pl., 1956. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;Inst. Frantzen Lyrik, Junge, 1956. Eine Auslese. Hrsg, von Hans Bender. München, [1956]. 8Ž.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2791 Maass, Joachim. Kleist, die Fackel Preussens. Eine Lebensgeschichte. Wien enz., [1957]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 459 Mann, Erika. Das letzte Jahr. Bericht über meinen Vater. [Frank furt am Main], 1956. M. ill., portrn. en facs. 8Ž. C.D.B. duod. 455 Mann, Klaus. Mephisto. Roman einer Karriere, Berlin, 1956. 8Ž. C.D.B. oct. 2582 Mann, Klaus. Symphonie pathétique. Eine Tschaikowsky-Roman. Berlin, [1952], 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2456 Mann, Klaus. Der Vulkan. Roman unter Emigranten. [Mit einem Brief von Thomas Mann. Ungekürzte Sonderausg. Berlin], 1956.

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct, 2823 Mann, Monika. Vergangenes und Gegenwärtiges. Erinnerungen. München, [1956], M. portr. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2755 Mann, Thomas. Versuch über Schiller. [Berlin enz.], 1955. 8Ž. C.D.B. oct. 2398 Mathi, Maria. Wenn nur der Sperber nicht kommt. Roman. [Gütersloh. 1955.] 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2758 Maurina, Zenta. Denn das Wagnis ist schön. Geschichte eines Lebens. [2. Aufl.] Memmingen/Allgäu, [1955]. 8Ž. C.D.B. oct. 2700 Mayer, Gerhart. Die Begegnung des Christentums mit den asiatischen Religionen im Werk Hermann Hesses. Bonn, 1956. 8Ž.

C.D.B. oct. 2775 Untersuchungen zur allgemeinen Religionsgeschichte. N F., H. 1. Mechow, Karl Benno von, 'Auf dem Wege. Eine Erzählung. Freiburg [im Breisgau, 1956]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2809 Mettler, Werner. Der junge Friedrich Schlegel und die grie chische Literatur. Ein Beitrag zum Problem der Historie. Zürich, [1955], 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2765 Zürcher Beiträge zur deutschen Literatur- und Geistesgeschichte. Nr. 11. 17



Metzelcr, Werner. Ursprung und Krise von Hofmannsthals Mystik. München, [1956]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2374 Meyrink, Gustav, [ps. van Gustav Meyer]. Orchideen. Sonderbare Geschichten. 8. bis 10. Tausend. München, [1904]. M. ills. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, duod. 463 Miegel, Agnes. Stimme des Schicksals. [Düsseldorf, 1954,] 8Ž. C.D.B. oct. 2701; Inst. Frantzennbsp;Erzählungen. Bd. 1. Gesammelte Werke. Bd. 3. Mönnich, Horst. Das Land ohne Träume. Reise durch die deutsche Wirklichkeit. [2. Aufl. 6. —10. Tausend. Braunschweig,nbsp;1954.]

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, oct. 2715 Mühlberger, Josef. Die Brücke. Drei Novellen. Mit 4 Zeichnungen von Gottfried von Stockhausen, Esslingen, [1953]. 8Ž. C.D.B. oct. 2510 Mühlberger, Josef. Der Galgen im Weinberg; Eine Erzählung aus unseren Tagen. Esslingen, [1951], 8Ž. C.D.B. oct. 2479 Mühlberger, Josef, Hugo von Hofmannsthal. F. Kafka. Zwei Vorträge. Esslingen, [1953]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2517’ Mühlberger, Josef. Pastorale. Geschichte und Geschichten eines Dorfsommers. Mit Zeichnungen von Fritz Fischer. Esslingen,nbsp;[1950].

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2467 Mühlberger, Josef. Requiem. Ein Drama. Esslingen, [1953], 8Ž. C.D.B. oct. 2517Ž Mühlberger, Josef. Die schwarze Perle. Tagebuch einer Kriegskameradschaft. Esslingen, [1954], 8“. C.D.B. oct. 2801 Mühlberger, Josef. Verhängnis und Verheissung. Roman einer Familie. Esslingen, [1952], 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2836 Mungenast, E. M. Tanzplatz der Winde. Roman. Stuttgart, [1957]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2443 Musil, Robert. Der Mann ohne Eigenschaften.

Roman. Berlin, 1930, 1933. 2 dln. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;280*. O. 4, 5 I. TI. 1, 2. - II. TI. 3. Musil, Robert. Der Mann ohne Eigenschaften, Roman. Hrsg, von Adolf Frisé. Hamburg, [1952], 8Ž. C.D.B. oct. 2310 Gesammelte Werke in Einzelausgaben. TI. 1. 18



Musil, Robert. Tagebücher, Aphorismen, Essays und Reden. Hrsg, von Adolf Frisé. Hamburg, [1955]. 8Ž. C.D.B. oct. 2789 Gesammelte Werke in Einzelausgaben. TI. 2. Nach fünfzig Jahren. [Piper, 1904—1954.] Almanach. Mit 58 Bildern auf Tfln. und 33 Abbn. im Text. [Hrsg, von Klausnbsp;Piper.] München, [1954]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2381 Nadler, Käte. Hermann Hesse. Naturliebe. Menschenliebe. Gottesliebe. [2. Aufl.] Leipzig, 1956. M. portr. 8Ž. C.D.B. duod. 481 Naso, Eckart von. Ich liebe das Leben. Erinnerungen aus fünf Jahrzehnten. Hamburg, [1954]. M. ills. 8Ž. C.D.B. oct. 2800 Naumann, Walter. Grillparzer. Das dichterische Werk. Stuttgart, [1950]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 399

____ Urban Bücher. 17. Neumann, Alfred. Die Goldquelle. Roman. Amsterdam, 1938. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 472 Neumann, Robert. Die Macht. Roman. Berlin enz., 1932. 8“. C.D.B. oct. 2739 Neumann, Robert. Mein altes Haus in Kent. Erinnerungen an Menschen und Gespenster. Wien enz., [1957]. 8Ž. C.D.B. oct. 2505 Neumann, Robert. Mit fremden Federn, Parodien. Wien enz., [1955]. 2 dln. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, duod. 415 Niebelschütz, Wolf von. Sternen-Musik. Gedichte 1942—1951. [Frankfurt a. M., 1951.] 8“.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2388 Nossack, Hans Erich. Spätestens in November. Roman. [Berlin], 1955. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2383 Nossack, Hans Erich. Spirale. Roman einer schlaflosen Nacht. Frankfurt [am Main], 1956. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 468 Novalis [ps. van Friedrich von Hardenberg]. Auswahl und Einl. von Walther Rehm. Frankfurt/M. enz., [1956]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. Pannwitz, Rudolf. König Laurin. Ein episches Gedicht. Nürnberg,

[1956]. 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. Pannwitz, Rudolf. Landschaftgedichte. Mit einem Nachwort. Nürnberg, [1954]. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, duod. 19



Paul, Wolfgang. Dresden 1953. Roman. Esslingen, [1953]. S”. C.D.B. oct. 2401 Penzoldt, Ernst. Der dankbare Patient. Mit Zeichnungen des Patienten. Berlin, [1937]. 8quot;.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 808 — [10. —19. Tausend.] Berlin enz., [1955]. 8“. C.D.B. duod. 406 Bibliothek Suhrkamp. Bd. 25. Poggc van Ranken, [Walter]. Die unvollkommene Wandlung. Roman. Flensburg enz., [1^52], 8°. C.D.B. oct. 2729 Pohl, Gerhart. Fluchtburg. Roman. Berlin, [1955], 8“. C.D.B. oct. 2449 Polgar, Alfred. Anderseits. Erzählungen und Erwägungen. Amsterdam, 1948. 8quot;. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2464 Polgar, Alfred. Begegnung im Zwielicht. Berlin, [1951], 8Ž. C.D.B. oct. 2483 Polgar, Alfred. Im Lauf der Zeit. [Hamburg, 1954.] 8Ž. C.D.B.

oct. 2468 Rororo Taschenbuch Ausgabe. 107. Polgar, Alfred. Standpunkte. Hamburg, [1953]. 8Ž. C.D.B. oct. 2465 Pulver, Elsbeth. Hofmannsthals Schriften zur Literatur. Bern, [1956]. 8quot;.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2769 Sprache und Dichtung. N.F., Bd. 1. Rauchr Karl. Die Frau im Garten. Briefe an eine Freundin in Thüringen. Esslingen, [1954]. 8°.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 453 Rauch, Karl. Der Schatten des Vaters. Ein Lebensbuch aus zwei Welten. Esslingen, [1954]. 8°.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2496 Reger, Erik. Union der festen Hand. Roman einer Entwicklung. [7.—^10. Tausend.] Berlin, 1932, 8Ž. C.D.B. oct, 2705 Rehn, Jens. Feuer im

Schnee, [Darmstadt enz., 1956.] 8Ž. , nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2375 Rehn, Jens. Nichts in Sicht, [Berlin enz., 1954.] 8Ž. C.D.B. oct. 2438 Remarque, Erich Maria, [ps. van Erich Paul Kramer], Der schwarze Obelisk. Geschichte einer verspäteten Jugend.nbsp;Roman. Köln enz., [1956], 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2724 Rezzori, Gregor von. Männerfibel. [Mit 24 Zeichnungen.] Hamburg, [1955], 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2741 20



Rezzori, Gregor von. Maghrebinische Geschichten. Mit 76 Zeichnungen vom Verfasser. [6.^—8. Tausend.] Hamburg, [1953]. 8“. C.D.B. oct. 2777 Richter, Hans. Fonti. Der Erbe eines Chaos. Roman. Berlin enz., [1927]. 8?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2512 Richter, Hans Werner. Du sollst nicht töten. Roman. Wien enz., [1955]. 8’.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 477 Rilke, Rainer Maria. Sämtliche Werke. [Hrsg, vom Rilke-Archiv in Verbindung mit Ruth Siebe r-R i 1 k e. Besorgt durch Ernstnbsp;Zinn. Wiesbaden], 1955—......dln. 8“, C.D.B. duod, 484 I, II. Gedichte. — Rilke, Rainer Maria. Die Briefe an Frau Gudi Nölke. Aus Rilkes Schweizer Jahren.

Mit 4 Bildtfln. [Mit Anmerkungen hrsg. von Paul Obermüller. Wiesbaden], 1953. 8”. C.D.B. duod. 39$ Bevat tevens een brief van N. W u n d e r 1 y-V o 1 k a r t. Rilke, Rainer Maria. Briefe aus Muzot, 1921 bis 1926. Hrsg. von Ruth Sieber-Rilke und Carl Sieber. Leipzig, 1935.nbsp;8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 480 Rilke, Rainer Maria. Briefwechsel mit Benvenuta [M a g d a von Hattingberg. Hrsg. von Magda von Hattingberg.nbsp;Mit einem Vorw. und Anmerkungen von Kurt Leonhard].nbsp;Esslingen, [1954]- M. portrn. en facs. 8“. C.D.B. oct. 2829 Rilke, Rainer Maria. Lettres milanaises, 1921 —1926. Introduction et textes de liaison par Renée Lang. Avec 2 facs. ... Paris, .[1956], 8?.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2521 Rilke, Rainer Maria, [et] André Gide. Correspondance, 1909 —1926, Introd, et commentaires par Renée Lang. [Avec] 2nbsp;hors-texte et 2 facs. Paris, [1952], 8quot;. C.D.B. oct. 2488 Rinser, Luise, [ps. van Luise Herrmann]. Ein Bündel weisser Narzissen. Erzählungen. [Frankfurt am Main], 1956. 8’,nbsp;C.D.B, duod. 398 Rinser, Luise, [ps. van Luise Herrmann]. Der Sündenbock Roman. [Frankfurt am Main], 1955. 8“. C.D.B. oct. 2507 Risse, Heinz. Fördert die Kultur! München, 1955. 8”. C.D.B. oct. 2440 Risse, Heinz. Grosse Fahrt und falsches Spiel. Roman. München, 1956. M, ills.

8quot;,nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2428 21



Risse, Heinz. Schlangen in Genf. Novelle. [4.—7. Tausend.] München, 1955. 8’.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 479 Langen-Müller’s kleine Geschenkbücher. 32. Risse, Heinz. Simson und die kleinen Leute. München, 1954. 8“. C.D.B. duod. 401 Langen-Müller’s kleine Geschenkbücher. 17. Risse, Heinz. Sören der Lump. Roman. München, 1955. 8“. C.D.B. oct. 2745 Ritzer, Walter. Trakl-Bibliographie. Salzburg, [1956J. 8°. C.D.B. oct. 2797 Trakl-Studien. Bd. 3. Romantiker, Die deutschen. [Hrsg, von Gerhard Stenzel.] Salzburg, 1954. 2 dln. M. ills., portrn. en krtn. 8Ž. C.D.B. oct. 2520 1. Einleitung. Aus der romantischen Zeit. Theorie und Anschauung. Die Lyrik der Romantik. — II. Romantische Prosa. Die Bergland-Buch-Klassiker. Rombach, Otto. Tillmann und das andere Leben. Roman. Stuttgart, [1956]. 8Ž.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2427 Rose, William. Heinrich Heine. Two studies of his thought and feeling. Oxford, 1956. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2518 Roth, Joseph. Werke. Köln enz., 1956. 3 din. M. facs. 8Ž. C.D.B. oct. 2527 1. Einl. von Hermann Kesten. Radetzkymarsch. Die Kapuzinergruft. Das falsche Gewicht. Zipper und sein Vater. Die Geschichte von dernbsp;1002; Nacht. Hotel Savoy. — II. Hiob. Tarabas. Die Rebellion. Dienbsp;Flucht ohne Ende. Rechts unk Links. Die Hundert Tage. Beichte einesnbsp;Mörders. — III. Der blinde Spiegel. April, die Geschichte einer Liebe.nbsp;Stationschef Fallmerayer. Der stumme Prophet. Ein Kapitel Revolution.nbsp;Der Leviathan. Die Legende vom

heiligen Trinker. Le buste de l’empereur. Le triomphe de la beauté. Panoptikum. Gestalten und Kulissen.nbsp;Porträts. Reisebilder. Im mittäglichen Frankreich. Polemik. Juden aufnbsp;Wanderschaft. Der Antichrist. Briefe. Zu den Briefen von Joseph Roth.nbsp;Joseph Roth, Notizen zu seinem Leben. Bibliographie. Saiko, George. Auf dem Floss. Roman. Hamburg, 1954. 8Ž. C.D.B. oct. 2389 Salin, Edgar. Jakob Burckhardt und Nietzsche. Basel, 1938. 8Ž. Ts. qu. 1189 Rektoratsprogramm der Univ. Basel. 1937. — 2. erw. Aufl. Heidelberg, [1948]. 8Ž. C.D.B. qu. 252 Schädelin, Klaus. Mein Name ist Eugen. Mit Zeichnungen vonnbsp;Rudolf Schnyder und einem hochdeutschen Sprachführer. [4.nbsp;Aufl.] Zürich, [1956], 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2740 22



Schallück, Paul. Ankunft null Uhr zwölf. Roman. [Frankfurt am Main], 1953. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2425 Schaper, Edzard. Attentat auf den Mächtigen. Roman. [Frankfurt am Main], 1957. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.ß. oct. 2378 Schaper, Edzard. Bürger in Zeit und Ewigkeit. Antworten. Hamburg, [1956]. M. ills, en portrn. 8Ž. C.D.B. oct. 2445 Rundfunk und Buch. 2. Schaper, Edzard. Die letzte Welt. Ein Roman. [Frankfurt am Main], 1956. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2709 Schaper, Edzard. Der Mantel der Barmherzigkeit. Eine Erzählung. [2. Aull.] Köln enz., [1954]. 8“. C.D.B. oct.

2380 Schaumann, Ruth. Die Frau des guten Schächers. Mit 11 Tuschzeichnungen von Ruth Schaumann. Freiburg [im Breisgau, 1956], 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2437 Schmidt, Arno. Aus dem Leben eines Fauns. Kurzroman. Hamburg. [1953]. 8'*. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2485 Schmidt, Arno. . Das steinerne Herz. Historischer Roman aus dem Jahre 1954. [Karlsruhe, 1956.] 8“. C.D.B. oct. 2379 Schnabel, Ernst. Der sechste Gesang. Roman. [Frankfurt am Main], 1956.

8?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2760 Schnack, Ingeborg. Rilkes Leben und Werk im Bild. Mit einem biographischen Essay von J. R. von Salis. [Wiesbaden, 1956.]nbsp;4?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. qu. 266 Schneider, Reinhold. Der grosse Verzicht. [Wiesbaden], 1950. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2460 Schneider, Reinhold. Innozenz und Franziskus. [Wiesbaden, 1952.]

8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2436 Schneider, Reinhold. Las Casas vor Karl V. Szenen aus der Konquistadorenzeit. [23.—25. Tausend. Wiesbaden, 1952.] 8'’. C.D.B. oct. 2462 Schneider, Reinhold. Der Friede der Welt. (Wiesbaden, 1956.] 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2811 Schneider, Reinhold. Portugal. Ein Reisetagebuch. [Wiesbaden], 1947.

8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2441 Schneider, Reinhold. Die silberne Ampel. Ein Roman. Köln enz., [1956]. 8?.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2477 Schneider, Reinhold. Der Traum des Eroberers, [und;] Zar Alexander. [Wiesbaden], 1951. 8quot;.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2390 23



Schneider, Reinhold. Über Dichter und Dichtung. [Gesammelte Aufsätze.] Köln enz., [1953]. 8quot;. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, oct, 2408; Inst. V. vgl, lit. ond. Scholz, Hans. Am grünen Strand der Spree. So gut wie ein Roman. [4. Aufl.] Hamburg, [1955], 8quot;. C.D.B. oct. 2720 Schreiber, Hermann. Gerhart Hauptmann und das Irrationale. Aichkirchen enz., [1946]. 8quot;. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2703 Schröder, Rudolf Alexander. Gesammelte Werke. [Berlin enz.], 1952. 5 dln. 8quot;.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2830; Inst. Frantzen I. Gedichte. — 11, III. Aufsätze und Reden. — IV. Homer, deutsch. — V. V. e r g i 1/H or a z, deutsch. Schwinge, Die. Gedichte aus Kärnten. Hrsg, mit

Unterstützung der Kulturabteilung der Kärnter Landesregierung von Volkmar und Harald Haselbach. Klagenfurt, 1954. 8“. C.D.B. oct. 2387 Seebass, Friedrich. Jeremias Gotthelf. Pfarrer, Volkserzieher und Dichter. Mit einem Geleitw. von Walter Musch g. Giessennbsp;enz., [1954]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2730; Inst. Frantzen Bücher, die das Leben schrieb. Bd. 3. Seghers, Anna. Die Rettung. Rotnan. Amsterdam, 1937. 8quot;. I nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2754 Seghers, Anna. Transit. Roman. Berlin, 1954. 8Ž. C.D.B. oct. 2516 Gesammelte Werke in Einzelausgaben. Bd. 5. Seidel, Ina. Drei Dichter der Romantik: Clemens Brentano, Bettina, Achim von Arnim, Stuttgart,

[1944], 8”. C.D.B, oct. 2751; Inst. Frantzen Seidel, Ina. Die Fahrt in den Abend. Erzählung. [11.—20, Tausend.] Stuttgart, [1955], 8Ž. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 456 Seidel, Ina. Gedichte. Festausgabe zum 70. Geburtstag der Dichterin. Stuttgart, [1955], 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 461 Seidel, Ina. Das Tor der Frühe. Roman einer Jugend. Stuttgart, [1952], 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2481 Eerder versehenen in 2 dln. o.d.t.: Das Haus zum Monde, en: Sterne der Heimkehr. Sieburg, Friedrich. Die Lust am Untergang. Selbstgespräche auf Bundesebene. [15.—21. Tausend.] Hamburg, [1955], 8quot;. C.D.B.

oct. 2725 24



Spoerl, Alexander. Ich habe nichts damit zu tun. Eine fast ernste Kriminalgeschichte. [16.—20. Tausend.] München, [1951].nbsp;8’.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2502 Spoerl, Alexander. Memoiren eines mittelmässigen Schülers. [43. —46. Tausend.] München, [1954]. 8°. C.D.B. oct. 2482 Spocrl, Alexander. Ein unbegabter Liebhaber. [12.—17. Tausend.] München, [1952]. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2416 Stadler, Ernst. Dichtungen. Gedichte und Übertragungen mit einer Auswahl der kleinen kritischen Schriften und Briefe. [Eingel.,nbsp;textkritisch durchges. und erl. von Karl Ludwig Schneider.] Hamburg, [1954]. 2 dln. M. portr. 8“. C.D.B. oct. 2471? Inst.

Frantzen Staiger, Emil. Die Kunst der Interpretation. Studien zur deutschen Literaturgeschichte. [Zürich, 1955.] 8“. C.D.B. oct. 2727; Inst. Frantzen; Inst. v. vgl. lit. ond. Steffen, Konrad. Adalbert Stifter. Deutungen. Basel enz., 1955. 8’. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2814 Stehr, Hermann. Droben Gnade, drunten Recht. Roman einer deutschen Familie. Stuttgart enz., [1944]. 8°. C.D.B. oct, 2794 Eerder versehenen in 2 dln. resp. o.d.t.; Nathanael Maechler, en; Die Nachkommen oder Jochen Maechler. Stein, Gisela. The inspiration motif in the works of Franz Grillparzer. With special epnsideration of “Libussa”. The Hague. 1955.

8”.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B, oct. 2778; Inst. Frahtzen Stickelberger, Rudolf. Narren Gottes. Zeichnungen von Sämi Buser. Zürich, [1945]. 8“. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 407 Stockum, Th. C. van. Ideologische zwerftochten. Verzamelde opstellen ter gelegenheid van zijn zeventigste verjaardag aan denbsp;schrijver aangeboden door leerlingen, oud-leerlingen, collega’snbsp;en vrienden. Groningen enz., 1957. M. portr. 8Ž. 126. D. 24; C.D.B. oct, 2828; Inst. Frantzen Strauss, Emil. Ludens. Erinnerungen und Versuche. München, [1955]. 8”. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2748; Inst. Frantzen Strauss, Richard, [und] Hugo von Hofmannsthal. Briefwechsel. [Mit einem Vorw. von Franz Strauss,] Berlin enz.,

1926.nbsp;8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;Inst. Frantzen — Gesamtausgabe. Hrsg, von Franz und Alice Strauss. Bearb. von Willi Schuh. [Erw. Neuaufl. Zürich, 1954.] M,nbsp;ills., portrn. en facs. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2523 25



Stresau, Hermann. Das Paradies ist verriegelt. Roman. Stuttgart, [1954]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2735 Stuckert, Franz. Theodor Storm. Sein Leben und seine Welt. [Mit einem biographischen Nachw. von Christel Matthias Schröder.] Mit 7 Abbn. Bremen, [1955]. 8“. C.D.ß. oct. 2728;^Inst. Frantzen Susman, Margarete. Gestalten und Kreise. Zürich, [1954]. 8Ž. C.D.B. oct. 2369 .Thalmann, Marianne. Ludwig Tieck. Der romantische Weltmann aus Berlin. München, [1955]. 8Ž. C.D.B. duod. 476; Inst. Frantzen Dalp-Taschenbücher. Bd. 318. Thelen, Albert Vigoleis. Der schwarze Herr Bahssetup. Ein Spiegel. Wien enz., [1956]. 8’.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2384 Thiess, Frank. Geister

werfen keinen Schatten. Hamburg enz., [1955]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2713 Thiess, Frank. Die Strassen des Labyrinths. Roman. Hamburg, 1951. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2799 Thiess, Frank. Die Wirklichkeit des Unwirklichen. Untersuchungen über die Realität der Dichtung. Hamburg, 1954. 8“. C.D.B. oct. 2418 Trakl, Georg. Gesang des Abgeschiedenen. Gedichte. [27.—36. Tausend. Wiesbaden, 1955.] 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 450 Insel-Bücherei. Nr. 436. Transit. Lyrikbuch der Jahrhundertmitte. Hrsg, mit Randnotizen von

Walter H öllerer. Frankfurt am Main, 1956. 8quot;. C.D.B. oct. 2452 Tucholsky, Kurt. Gruss nach vorn. Eine Auswahl [aus seinen Schriften und Gedichten], hrsg. von Erich Kästner. [4,nbsp;Aufl., 55. Tausend.] Hamburg, [1931], 8Ž. C.D.B. oct. 2718 Turnier, Franz. Der Schritt hinüber, Roman. Frankfurt a. M., [1956]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2493 Urzidil, Johannes. Die verlorene Geliebte. München, [1956]. 8Ž. C.D.B. oct. 2825 Vischer, Melchior. Jan Hus, Aufruhr wider Papst und Reich, [2., vollkommen neubearb. Aufl.] Frankfurt am Main, 1955. M.nbsp;ills., portrn. en facs. 8Ž. C.D.B. oct. 2420; Theol. Inst. Vring, Georg von der. Kleiner Faden blau. Gedichte. Hamburg, [1954],

8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2726 26



Vring, Georg von der- — Die Lieder des Georg von der Vring, 1906—1956, [entnommen aus seinen Gedichtbüchern, verm. mitnbsp;unveröffentlichten Gedichten]. München, [1956]. 8Ž. C.D.B. oct. 2731 Vring, Georg von der. Die Wege tausendundein. Hamburg, [1955]. 8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2796 Walser, Robert. Dichtungen in Prosa. Hrsg, von Carl See-lig. Genf enz., [1953, 1954]. 2 dln. 8quot;. C.D.B. oct. 2756 I. Aufsätze. Kleine Dichtungen. — II. Unveröffentlichte Prosadichtungen. Weinheber, Josef. Sämtliche Werke. Hrsg, von Josef Nadler und H edwig Weinheber. Salzburg, [1953— ...]. ...

dln.nbsp;8“.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. duod. 393 I, II. Gedichte. — 111. Romane; Das Waisenhaus, Nachwuchs, Gold äusser Kurs. IV. Kleine Prosa. — V. Briefe. ?— Weisenborn, Günther. Ballade vom Eulenspiegel, vom Federle und von der dicken Pompanne, Auf dem Theater dargestelltnbsp;mit Prolog und Chören und nach alten Schwänken. Hamburgnbsp;enz., [1949]. 8Ž.nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;C.D.B. oct. 2792 Weisenborn, Günther. Auf Sand gebaut. Roman. Wien enz., [1956].
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MEDEDELINGEN VAN HET BESTUUR 1”. Na een ambtsperiode van tien jaar heeft Prof. Dr. Th. C. van Stockum om gezondheidsredenen het voorzitterschap in het begin van 1957 moeten neerleggen. In zijn plaats werd Prof. Dr. H. Sparnaay tot voorzitter gekozen.nbsp;Prof, van Stockum blijft lid van het bestuur. Dit werd uitgebreid door denbsp;benoeming van de heer ]. H. Schouten en Prof. Dr. J. M. M. Aler. 2’. Op 31 december 1954 telde de vereniging 497 leden. In de loop van 1955 meldden zich 33 nieuwe leden aan. Door overlijden, bedanken, schrappennbsp;wegens wanbetaling en verhuizing met onbekende bestemming verloor denbsp;vereniging eveneens 33 leden. Op 31 december 1955 bedroeg het aantal ledennbsp;dus weer 497. In de loop van 1956 meldden zich 62 nieuwe leden aan. Daartegenover staat een verlies van 36 leden. Aan het eind van 1956 telde denbsp;vereniging dus 523 leden. 3“.

De contributie bedraagt thans voor alle leden f 5.—?. De catalogus is voor leden verkrijgbaar na storting van f 3.— op postrekening 49603 van de C.D.B. 4“. Leden, die voor het lidmaatschap wensen te bedanken, moeten dit vóór 1 december aan de secretaris mededelen. Bij gebreke daarvan blijven zijnbsp;ook het volgend jaar voor de contributie aansprakelijk. Het bestuur overweegt voortaan de namen van hen, die weigeren contributie te betalen, te publiceren. Zij, die zich na 1 juli als lid aanmelden, betalen voor dat jaar de helft der verschuldigde contributie. 5“. Aan de wensen der leden tot aanschaffing van boeken is zoveel mogelijk voldaan; mochten de titels eventueel niet in de catalogus voorkomen, dannbsp;is dit in de regel daardoor te verklaren, dat de werken nog niet verschenennbsp;of uitverkocht waren. 6quot;. Voor aanvrage en terugzending van boekwerken is het adres; Universiteitsbibliotheek,

Wittevrouwenstraat II, Utrecht.nbsp;De zendingen moeten gefrankeerd zijn. 7“. De verzending geschiedt dagelijks, ook gedurende de vacanties. 8“. Bij aanvraag moeten worden opgegeven de titel en het volledig nummer, dat in de catalogus er achter staat, b.v. G. Brandes, Die Hauptströmun-gen u.s.w. Bd, 111. Die Reaktion in Frankreich. 258. D. 3. 9Ž. Het bestuur verzoekt de leden nogmaals uitdrukkelijk niet in de boeken te schrijven, te schrappen of te vouwen, de ruggen niet om te vouwennbsp;of te knakken, ze in stevig papier te verpakken, op het adres de naamnbsp;van de afzender te vermelden, het pakket te frankeren en de reçu s na ontvangst gefrankeerd terug te zenden. Het geeft hun voorts in overweging. 29



de nummers van boeken, die ze op aanvraag niet hebben ontvangen, bij de volgende aanvraag weder op te geven en er bij te voegen, of opvragennbsp;verlangd wordt. 10“. Het bestuur dringt er bij de leden op aan, voor de betaling der jaarlijkse contributie gebruik te maken van de postrekening der Centrale Duitsenbsp;Bibliotheek, Utrecht, No. 49603, en verzoekt verder postkwitanties bij denbsp;eerste aanbieding te betalen, alsmede eventuele adresveranderingen en/ofnbsp;naamswijzigingen aan de secretaris op te geven. De contributie behoort tenbsp;zijn voldaan vóór 1 februari. Aan hen, wier contributie op 1 maart nog nietnbsp;, is ontvangen, worden voorlopig geen boeken meer uitgeleend. 11“. Mededelingen aangaande de aankoop van boeken en aangaande geldelijke aangelegenheden gelieve men te richten tot de bibliothecaresse-penning-meesteresse, Mej. A. J. Frantzen, Jac. Ruysdaelstraat 37, Utrecht;

mededelingen aangaande het lidmaatschap tot de secretaris. Prof. Dr. H. P. H. Teesing,nbsp;Instituut Frantzen, Biltstraat 131, Utrecht. 12“. De reçu s der teruggezonden boeken zullen, voor zover zulks gewenst wordt, aan de leden worden toegezonden, indien hiervoor wordt ingeslotennbsp;een enveloppe, voorzien van adres en 10 cts.-postzegel (rcsp. 12 cts.-post-zegel na de verhoging der tarieven). 13“. Wanneer een boek verloren is gegaan, is het lid, te wiens name het als uitgeleend geboekt staat, gehouden voor de C.D.B. een nieuw exemplaarnbsp;aan te schaffen, of — indien zulks niet mogelijk is — schadevergoeding tenbsp;betalen, waarvan het bedrag door de bibliothecaresse wordt bepaald, 14“. Ten slotte vestigt het bestuur nogmaals de aandacht der leden erop, dat zij de boeken, hun uit de bibliotheek verstrekt, niet mogen uitlenen. Utrecht, oktober 1957.

nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;H. P. H. TEESING, Secretaris, 30
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